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B xome paboThl ObUT MPOBEACH KOMIUIEKC HCCIECIOBAHUNA C IIEJBIO
BBIPAOOTKU TPEBAPUTEIBHBIX PEKOMEHJANUNA TO BBIOOPY KOHCTPYKTHBHOTO
pemieHuss W PEKUMOB (DYHKIIMOHUPOBAHUS JUIsg OJIOKa WHUIMHPOBAHUS
MUPOTEXHUYECKUX CPEJACTB 3allyCKa PaKeTHBIX JBUTATENIeH, OCHOBAaHHBIX Ha
BOCIUTAMEHEHUHM COCTaBa JIa3epHBIM HU3NydeHreM. OmpenerncHbl KPUTHUSCKHE
napameTpbl WHUTIAAPOBAHUS KOMITO3HITHA TUTST MTAPOITIEMEHTOB
MUPOTEXHUICCKUX BOCIUIAMEHHUTEIBHBIX YCTPONCTB JIa3ePHBIM U3ITyYCHHEM TIPH
PasIUYHBIX PEKUMAaxX TEHEepallud W Pa3IMYHBIX JUIHHAX BOJH. OmpeaeneHo
BIUSHUAC Ha BpeMsS 3aJCpKKH BOCIUIAMEHEHHUS, KPUTHYCCKON DHEPTUU W
IUIOTHOCTH JHEPTHMM HWHUIMHAPOBAHUS, MOIIHOCTH JIA3€PHOTO H3IydYeHUS,
auaMeTrpa TMATHA, Moaudukamuu oO0IydaeMol TMOBEPXHOCTH TpadUTOBBIM
TIOKPBITHEM.
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Puc. 1. KpuBas 3aBucHMOCTH BEPOSITHOCTH BOCIZIAaMEHEHUS cocTaBa P ot
SHEPrUH UMITYJIbCa Ja3epHOro u3ny4deHus E B pexxuMe cBOOOIHON TreHepaliu
(A=1.06 Mx™m)

UccnenoBanca cocraB Ha ocHOBe komnosunuu Mg — Droporacrt.
Hcnonp3oBanuck HemnpepbiBHbIT COy-nazep MIITH-701 ¢ nnuHON  BOIHBI
A=10.6 MKM 1 UMIyJIbCHBIA HeoauMOBBIHN nazep UT-181 ¢ nnunoit BoaHs! 1.06
MKM, paboTarouiuii B pexxuMe cBOoOOAHOW reHepauuu. B pexume cBOOOIHOM
redepanuu (A=1.06 MKM) HCTIOJIb30BaJIaCh METOIMKA onpeeneHus nopora 50%
BEpOSATHOCTU CpabaThiBaHHA. MOMEHT MHULIMUPOBAHUSA U TUHAMHUKA Pa3BUTHS
mporecca B ciay4yae BO3JEMCTBHS Ha oOpa3lbl HENpPEpbIBHBIM HU3IyYCHHEM
(A=10.6 MxM) QukcupoBaiuch MO KpuBOM c (oromarunka. Pe3ynbratsl,
IIOJIy4CHHBIE B XOJ€ JKCIEpPUMEHTa, NpuBeneHbl Ha puc.l. Kpurnueckwii
JUaMeTp MHULUMUPOBAHUS MPU 3TOM COCTAaBMJ HMPUMEPHO 4-5 MM aisi 00eux
JUIMH BOJIH.



Bb110 yCTaHOBIIEHO, YTO YYBCTBUTEIBHOCTh UCCIEAYEMOM KOMIIO3ULIUU K
JA3epHOMY H3JYYCHHUIO C JUIMHOW BOJHBI A=10.6 MKM MHUHMMYyM B 2 pasa
IPEBOCXOAUT YYBCTBUTEIBHOCTh K M3IYUYEHHIO C JUIMHOW BOJIHBI A=1.06 MKM.
DTO CBS3aHO C HAJIMUKMEM y (PTOPOIUIACTOB MOJIOCHI MOTJIONICHHS BOJIU3H JTTUHBI
BOJIHBI U3JTy4aTeds.

AHanu3  NpPOBEAEHHBIX  HMCCIEAOBAHMM  MO3BOJIMI  BbIpabOTaTh
pPEKOMEHAAUMN 10 BO3MOXKHBIM CXEMaM KOHCTPYKTHBHOTO pEIICHUS U
HAMpaBJICHUSIM  JTaJbHEHUIINX HUCCJIEAOBAHMM Ui  JETAJIbHOrOo moadopa
DJIEMEHTOB W YTOYHEHHS MapaMeTpoB (YyHKIHOHUPOBAHUS pa3pabaThIBAEMOl
CUCTEMBI.



